

Referat styremøte 13

Perioden 2020-2022

Styre: Seksjon Street Styles

Dato: 3/4-2022

Tidspunkt: 19.00

Sted: Via teams

Innkalt: Kate Abelsen, Vidar Larsen, Kristina Erika Nordmo, Jorunn Standal Dyrkorn og Arve Tonning
Vara innkalt: Yngvar Halvorsen og Marianne Tveraå

Til stede: Kate Abelsen, Jorunn Standal Dyrkorn og Arve Marianne Tveraå

Saks nr. / periode	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
20/22 – 126	Godkjenne innkalling Godkjenne referat nr. 12. Inhabilitet til saker: Jorunn inhabil i sak om tildeling konkurranse Vedtak: Enstemmig	Arve
20/22 – 127	Forslag fra Huyen og OUI - Døpe om KO til Norwegian HipHop League og Norwegian Popping League. Logoer: Vedlagt forslag: Vedtak: Seksjonen godkjenner navneendring: enstemmig Norwegian Hip Hop League Logo må vi utarbeide i samarbeid med seksjonen	
20/22 – 127	NM – Veka OUI har fått all info om NM – VEKA	Arve
20/22 – 128	Prosjektstilling. Til info Huyen blir Hip Hop koordinator	Arve
20/22 – 129	Erfaringer på konkurranser Hva hvis man blir uten internett? Utregrner må ha alle papirer med seg som: dømmelapper, barn 1 dømming og etter anmelding	

20/22 – 123	<p>Utta til EM og VM IDO</p> <p>Vi tar uttak etter Sula 2. april</p> <p>EM Hip hop, battle Nord Makedonia SKOPJE 1-5. juli EM breaking (Break dance) Tyskland, Magdeburg 9-10 juli VM showdance arrangør trykket seg, utlyst ny arrangør</p> <p>VM Hip Hop og Battle Østerrike, GRAZ 26-30 oktober</p> <p>ND må ha to lenker til bekreftelse. En til EM og en til VM IDO.</p>	Arve Oppdaterer listene.
20/22 – 130	Infosak: Tilbakemelding fra HS møte nr 13	Arve
20/22 – 131	Reiseleder EM Hip hop og EM Breaking	
	Vedtak: Vi høre med aktuelle personer	
20/22 - 132	Evt: Sula SC 3 lørdag 24 september	
	Vedtak: Enstemmig	
20/22 – 133	EVT: Valgkomite for neste periode: Leder: Medlem: Vara:	
	Vedtak: seksjonen setter opp valgkomite og sender inn.	